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PROTOKÓŁ NR XLI/2018 

z obrad sesji Rady Gminy w Rogowie w dniu 7 listopada 2018 r. 

 

W obradach udział wzięli: 

- Radni     - wg listy obecności – 14 osób 

- Sołtysi     - wg listy obecności – 17 osób 

- Daniel Kołada    - Wójt Gminy 

- Agnieszka Lewandowska  - Skarbnik Gminy 

- Jolanta Gabrych – Walczak   - Sekretarz Gminy 

 

Porządek posiedzenia: 

 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 

2. Ustalenie porządku obrad. 

3. Informacja Wójta Gminy z działalności w okresie między sesjami. 

4. Podjęcie uchwały w sprawie określenia ceny skupu żyta, jako podstawy 

obliczania podatku rolnego. 

5. Podjęcie uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od 

nieruchomości. 

6. Podjęcie uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od środków 

transportowych. 

7. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie na 2018 rok. 

8. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej na lata 

2018- 2023. 

9. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji. 

10. Interpelacje radnych Rady Gminy, wolne wnioski i sprawy organizacyjne. 

11. Zakończenie obrad XLI sesji Rady Gminy. 
 

Ad 1. Otwarcia sesji dokonał Przewodniczący Rady Gminy – Pan Robert Góra. Powitał 

przybyłych na obrady, stwierdzając quorum i prawomocność obrad.  

 

Ad 2. Pan Przewodniczący poinformował, że wszyscy radni otrzymali proponowany 

porządek obrad, zapytał, czy radni chcą zgłosić swoje propozycje w sprawie porządku 

obrad. Nikt się nie zgłosił, Przewodniczący zaproponował dodanie punktu: 6a. 

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr  65/X/2015 Rady Gminy w Rogowie z 

dnia 24 listopada 2015 r. określenia wzorów formularzy dla celów podatku od 

nieruchomości. Następnie poddał zaproponowany porządek obrad pod głosowanie, w 

którym został przyjęty jednogłośnie (głosowało 14 radnych). 

 
Ad 3. Pan Wójt poinformował, że odbyły się wybory samorządowe. Powiedział, że 

został poprawiony stan dróg lokalnych m. in. w Józefowie, w Rogowie na ul. Cisowej i 

ul. Leśnej. Został dokonany odbiór ul. Polnej w Rogowie, odcinek 260 m 

przebudowano za kwotę 460.713 zł. 

Do Państwowego Gospodarstwa Wodnego Wody Polskie został złożony operat wodno 

prawny na stację uzdatniania wody w Olszy. Gmina otrzymała zaprojektowane trasy 

kanalizacji dla całej inwestycji wraz z wodociągiem do stacji gazowej i gazociągiem. 
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Gminie Rogów została przyznana pomoc materialna o charakterze socjalnym w roku 

szkolnym, 2018/2019 jako stypendium szkolne dla uczniów zamieszkałych na terenie 

Gminy Rogów. Wpłynęły 23 wnioski na stypendia szkolne od 12 wnioskodawców. 

Jeden wnioskodawca nie spełnia kryterium dochodowego na osobę. Miesięczna 

wysokość dochodu na osobę w rodzinie ucznia uprawniająca do ubiegania się o 

stypendium szkolne nie może być większa niż kwota kryterium dochodowego na 

osobę, o którym mowa w art. 8 ust. 1 pkt. 2 ustawy o pomocy społecznej. Od  

1 października 2015 r. kryterium dochodowe na osobę w rodzinie wynosi 514 zł a od 

01.10.2018 r. 528 zł. 

Rozdysponowana została kwota 15.472,00 zł., która pozwoliła przyznać stypendia za 

okres czterech miesięcy (od 01.09.2018 do 31.12.2018 r.) wnioskodawcom 

spełniającym ustawowe kryteria. Jest to podział środków na wnioski złożone w 

miesiącu wrześniu 2018 r., obowiązujące na rok szkolny 2018/2019. Zakłada się 

ponowne rozpatrzenie wniosków w roku budżetowym 2019, po otrzymaniu środków 

finansowych na stypendia za okres styczeń - czerwiec 2019. 

Ogłoszone zostało zapytanie ofertowe na dostawę i montaż wyposażenia meblowego 

dla Gminnego Przedszkola w Rogowie. W wymaganym terminie do dnia  

30 października 2018 r. wpłynęła jedna oferta od firmy Przedsiębiorstwo Handlowo-

Produkcyjne „AKMA” Zbigniew Podstawski z Niedomic. Cena oferty brutto: 

80.339,91 zł. Wcześniej zostało złożone zamówienie do firmy Jeven Sp. z o.o. na 

okapy do kuchni i zmywalni nowobudowanego przedszkola. Jest to realizacja zadania 

„Zakup pierwszego wyposażenia do budynku Gminnego Przedszkola w Rogowie”, na 

które Gmina otrzymała w 2018 roku z rezerwy Wojewody Łódzkiego dotację celową w 

wysokości 65.000 zł. Całkowita wartość zadania określona w umowie z Wojewodą 

wynosi 146.000 zł.  

Pan Przewodniczący zapytał, czy są pytania do Pana Wójta, nikt się nie zgłosił. 

 

Ad 4. Projekt uchwały w sprawie określenia ceny skupu żyta, jako podstawy obliczania 

podatku rolnego przedstawiła Pani Skarbnik.  

Pani Skarbnik wyjaśniła, że proponuje się pozostawienie stawki bez zmiany, mimo 

wzrostu ceny żyta, ze względu na tegoroczna suszę. 

Pan Przewodniczący zapytał, czy są pytania w sprawie projektu uchwały, nikt się nie 

zgłosił. Pan Przewodniczący odczytał projekt uchwały a następnie zarządził 

głosowanie, w którym uchwała została podjęta jednogłośnie (głosowało 14 radnych). 

 

Ad 5. Projekt uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od 

nieruchomości przedstawiła Pani Skarbnik.  

Pani Skarbnik przedstawiła wszystkie stawki podatku od nieruchomości. 

Pan Przewodniczący zapytał, czy są pytania, nikt się nie zgłosił. Pan Przewodniczący 

odczytał projekt uchwały a następnie zarządził głosowanie, w którym uchwała została 

podjęta jednogłośnie (głosowało 14 radnych). 

 

Ad 6. Projekt uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od środków 

transportowych przedstawiła Pani Skarbnik.  

Pani Skarbnik wyjaśniła, że jest to propozycja wypracowana po dyskusji na komisji, 

zakłada pozostawienie stawek bez zmian. 
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Pan Przewodniczący zapytał, czy są pytania, nikt się nie zgłosił. Pan Przewodniczący 

odczytał projekt uchwały a następnie zarządził głosowanie, w którym uchwała została 

podjęta jednogłośnie (głosowało 14 radnych). 

 
Ad 6a. Projekt uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr  65/X/2015 Rady Gminy w 

Rogowie z dnia 24 listopada 2015 r. określenia wzorów formularzy dla celów podatku 

od nieruchomości przedstawiła Pani Skarbnik.  

Pan Przewodniczący zapytał, czy są pytania do Pani Skarbnik, nikt się nie zgłosił. Pan 

Przewodniczący odczytał projekt uchwały a następnie zarządził głosowanie, w którym 

uchwała została podjęta jednogłośnie (głosowało 14 radnych). 

 
Ad 7. Projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie na rok 2018 przedstawiła Pani 

Skarbnik. 

Pan Przewodniczący zapytał, czy są pytania do Pani Skarbnik, nikt się nie zgłosił. Pan 

Przewodniczący odczytał projekt uchwały a następnie zarządził głosowanie,  

w którym uchwała została podjęta jednogłośnie (głosowało 14 radnych). 

 
Ad 8. Projekt uchwały w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Rogów na lata 2018 – 2023 przedstawiła Pani Skarbnik. 

Pan Przewodniczący zapytał, czy są pytania do Pani Skarbnik, nikt się nie zgłosił. Pan 

Przewodniczący odczytał projekt uchwały a następnie zarządził głosowanie, w którym 

uchwała została podjęta jednogłośnie (głosowało 14 radnych). 

 
Ad 9. Protokół z poprzedniej sesji został wyłożony do wglądu. Radni po zapoznaniu 

się z jego treścią, nie wnieśli żadnych uwag. Protokół Nr XL/2018 został przyjęty 

jednogłośnie (głosowało 14 radnych). 

 

Ad 10. Pan Wójt zaprosił zebranych na obchody 100 lecia Odzyskania Niepodległości 

oraz na 16 listopada do biblioteki na zakończenie VII kadencji Rady Gminy. 

Pan Goździński poprosił o przejrzenie domowych archiwów w celu poszukania starych 

fotografii, które posłużyłyby w pracy nad książką poświecona historii Gminy Rogów. 

Pan Goździński powiedział o ciekawych i faktach, które znajdą się w książce, a które 

ustalił przeszukując archiwa państwowe. 

Pan Przewodniczący przedstawił informację z analizy oświadczeń majątkowych 

złożonych przez radnych. 

Pani Sekretarz przedstawiła informację z analizy oświadczeń majątkowych złożonych 

przez osoby składające oświadczenia Wójtowi Gminy. 

Pan Przewodniczący zapytał, czy jeszcze ktoś chce zabrać głos, nikt się nie zgłosił. 

 

Ad 11. Zamknięcia obrad sesji dokonał Przewodniczący Rady Gminy. 

 

Sesja rozpoczęła się o godzinie 9:00., zakończyła o godzinie 9.35. 
 
 

 

Protokółował:      Przewodniczący Rady Gminy w Rogowie: 

 

Radosław Lewandowski    Robert Góra 


